

## Megkezdődött a börtönőrök pere

**SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL**

Június 22-ére napolta el a Csongrád Megyei Bíróság Katonai Tanácsa annak a bántalmazással vádolt három szegedi börtönőrnek a tárgyalását, aki a Katonai Ügyészség szerint hivatalos eljárásban elkövetett bántalmazással könnyű testi sértést okozott tavaly november végén egy 29 éves szegedi férfinak. Az eset a börtön Dorozsmai úti büntetés-végrehajtási intézetében történt. *B. Attilát* – ahogy korábban megírtuk – nagy értékű autók ellopása kapcsán vették őrizetbe, a járművek egy Petőfi Sándor sugárúti használtautó-kereskedésből

tűntek el tavaly nyáron. A sértett elmondta, hogy a fenti napon konyhai szolgálatra indult őt zárkatársával, amikor megérkeztek az őrök ellenőrzésre. A motozáson ő volt az utolsó, aminek végeztével az őrök többször fejbe verték, megütötték, megrúgták, és az ellopott autók hollétét akarták megtudni. A férfi nyolc napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett. Az őrök a Katonai Tanács előtt azt állították, hogy nem bántották a férfit. A tárgyalás nyáron újabb tanúk és az igazságügyi orvosszakértő meghallgatásával, valamint a Dorozsmai úti intézményben rögzített kamerafelvételek értékelésével folytatódik.

## Megtalálták Lenint és Malinovszkijt is



Vincze Gábor és Elek András történész Malinovszkijjal és Leninnel az eredeti utcasarkon. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

**Eredményesnek bizonyult az Emlékpont utcanévtábla-vadászata – több rendszerváltás előtti alumínium- és kerámia-tábla is előkerült. Kiderült: Vársárhelyen két utcát és egy teret is elneveztek Leninnel.**

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY KOROM ANDRÁS**

A rendszerváltás után átkelesztett utcák névtábláit gyűjti február óta az Emlékpont Múzeum. A táblavadászat máris eredményesnek bizonyult: a gyűjteménybe került többek között az egykori Munkásör (ma Mester), a Malinovszkij (később Nagy Imre, ma Kaszap), a Lenin (ma Andrassy), és a Tanácsköztársaság (ma Szabadság) teret jelölő tábla. A közgyűjteményt különlegességek is gyarapítják, hiszen az 1970-es évektől a korábbi alumínium utcanévtáblák egy részét kerámiából vagy bronzból készülttel váltották fel, hogy a történelmi alakoknak a korábbiánál méltóbb emléket állítsanak. Előkerült Ságvári Endre egykori kommunista újságíró, jogász utcajelző (ma Má-

ria Valéria utca) bronz portréja, és a szocializmus alaptörvényének dicsőségét hirdető, paragrafust és kalászt ábrázoló Alkotmány (ma Szent Antal) utca kerámia táblája.

Vincze Gábor és Elek András történésztől megtudtuk: egykoron Vársárhelyen két utcát és egy teret is elneveztek Leninnel. Először a mai Hódi Pál utca viselte az ideológus nevét, ugyanis a belvárosban átívelő főutat akkor még Sztálin útnak nevezték. Miután azonban Hruscsov leleplezte Sztálin bűneit a XX. kongresszuson, át kellett ezt keresztelni. Csak hogy két városi utca mégsem viselhette Lenin nevét, így a Kossuth tértől a nagyposta mellett húzódó rövidebbet a nem sokkal később meggyilkolt kongói elnökről, Lumumbáról nevezte el a városi tanács. A felszabadulás (ma Lázár) utca kerámia tábláját azonban még keresik.

Az összegyűjtött utcanévtáblák színesítik majd az Emlékpont hamarosan megnyíló A változás évei 1988–90: Egy rendszer bukása, egy rendszer születése című látlatát.

## 316 millió bölcsibővítésre

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY.** 316 millióból újul meg és bővül két bölcsőde: a Hóvirág és az Oldalkosár utcai. A beruházásra összesen 281 millió forintot nyert a kistérségi társulás. *Bálint Gabriella*, a Kapcsolat Központ főigazgatója kifejtette: a Hóvirág utcai intézmény épülete új szárnyat kap, így a mostani 100 férőhely még 40-nel bővül. A munka tavasszal kezdődik, várhatóan 2010 októberében fejeződik be. 10 új munkahelyet is teremtenek a beruházással, amelynek része a régi épület felújítása, korszerűsít-

tése is. A jelenleg 70 férőhelyes Oldalkosár utcai épületre emeletet húznak, így még 25 kisgyermeket tudnak fogadni. A kicsik a földszinten kapnak helyet, az új részbe a kiszolgálóhelyiségek kerülnek. Az építkezés augusztusban kezdődik, és legkésőbb 2011 elején készül el. Ebbe a bölcsődébe 7 új dolgozót tudnak felvenni. *Bálint Gabriella* elmondta: jelenleg a városnak 205 bölcsődei férőhelye van 3 telephelyen, ahova 30 százalékkal jár több gyermek. A bővítéssel megszűnik a zsúfoltság.

ELKÉSZÜLT, DE UTASOKAT CSAK NYÁR KÖZEPÉTŐL SZÁLLÍT

## Teszteltük a 8-ast a klinikáknál



A Markovits utcából érkező trolis gond nélkül keresztezte a Boldogasszony sugárutat. FOTÓ: FRANK YVETTE

**Kipróbáltuk, milyen lesz a 8-as trolin utazni, ha nyár közepén a Dugonics tértől a klinikák felé is közlekedik. Csendben, zökkenőmentesen utaztunk. A 8-as vonal első bővítése háromszor annyi utast vonzott, most a város 7. legforgalmasabb járata.**

**SZEGED DOMBAI TÜNDE**

Látszott, nem akartak hinni a szemüknek azok, akik tegnap délelőtt a Tisza Lajos körút nagyáruház mögötti részén jártak: két trolibusz ment végig a Semmelweis utcáig. A 8-as trolivonal meghosszabbítását tesztelte egy szóló és egy csuklós kocs. Rajta a megrendelő város, a közlekedési nagyprojektet irányító Szeged Pólus Kft., a kivitelező Szeged SV 2009 Konzorcium, az ellenőrző cégek és hatóságok, az üzemeltető SZKT emberei, valamint a sajtómunkások. Mint megannyi japán turista, filmezett, fotózott, jegyzetelt mindenki.

Úgy haladt a zöld-fehér

szóló Mercedes Citaro és a csuklós Skoda, mint kés a vajban. A Dugonics téri végállomást elhagyva megálltunk a Honvéd téri református templomnál, a Gödör étteremnél lévő megállóban. A kiskörútól különbözőbb nehézség nélkül fordultunk be a Semmelweis utcai SZOTE-menza elé,

ahol a végállomás lesz. Onnan szinte hang nélkül gördültünk be a Markovits utcába. Óvatosan, gond nélkül kereszteztük a Boldogasszony sugárutat, és – mintha mindennap erre ingázna a járat – folytattuk az utat a Vitéz utcán, a munkagépek sora mellett a Szentháromság utcáig. Ha nem parkol szabálytalanul a sarkon egy Renault, fel sem tűnt volna a kanyarodás, de ezt az autót óriási ívben kellett kerülni. A Szentháromsá-

gon az SZTK-megállóban időztünk pár pillanattal, majd a kiskörúti ötödik új trolimegállót avattuk fel a volt BÁV oldalán. A szakemberek eredményesnek minősítették a próbatutást; ez a feltétele annak, hogy a műszaki átadást elkezdhessek.

Utásokat a tervek szerint július közepétől visz a 8-as trolis, mert a Semmelweis utcán meg kell várni, hogy az épülő új klinikai tömb közműcseréjét elvégezzék. A 8-as vonala azért nem érinti az új tömböt, és megy tovább a Liliom utcáig, mert az elektromos tömegközlekedési nagyprojekt tervezésekor a klinika tervei még nem voltak konkrétak, így nem tudták a pályázatnál figyelembe venni.

**Szeged 7. legnépszerűbb járata.** A 8-as trolivonal meghosszabbítása a klinikák felé 5 új megállóval a tömegközlekedési nagyprojekt része; az elektromos hálózat bővítésével és az új 10-es trolivonal megépítésével együtt 3 milliárd forintba kerül. A szegedi trolivonalak a mostani összesen 30 kilométerrel ezzel 36-ra „nyúlnak”. Ebből a Körtöltés utca és a Dugonics tér közötti vonal 1670 méterrel, a klinikákig hosszabbodik. A 8-as trolijárat 1982-ben indult, a Vidra utcáig vitt utásokat. Amióta meghosszabbították a Dugonics térig, háromszor annyian szállnak fel rá, mint korábban. Két éve naponta 9430 utast szállított. Ezzel a 4 kilométeres vonal a város 7. legforgalmasabb tömegközlekedési járata.

**FOTÓK és VIDEO a neten!**  
www.delmagyar.hu

## Hétfőtől a városháza előtt is dolgoznak

**CSONGRÁD MUNKATÁRSUNKTÓL**

Lehetőleg ne autóval menjenek ügyet intézni a csongrádiak és a városba érkezők – ezt kéri a belvárosi rekonstrukciót végző cég. A Kossuth tér felújítása keretében ugyanis a mozi előtti parkoló átalakítása is elkezdődött szerdán, így a központon nehezebb helyet találni a kocsinak. Aki mégis csak autóval tud mozogni, annak a környéken a József Attila, a Justh Gyula, a Csemegi Károly, a Gr. Andrassy Gyula és az Iskola utcában javasolják a parkolást. Hétfőn már a városháza előtt is dolgoznak, ezért a polgármesteri hivatalba csak a szomszédos Csongrád Galéria bejáratán át, illetve a hátsó kapun lehet bejutni – lezárják a ház előtti parkolót és a biciklitárolót is. Ez a munka várhatóan augusztus végéig tart.



**SZEGED MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA**

**A 2010. ÁPRILIS 19. ÉS ÁPRILIS 23. KÖZÖTTI MUNKAHÉTEN A KÖVETKEZŐ ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK, FÓRUMOK LESZNEK:**

**Április 19-én, hétfőn:**

• **Katona Gyula, a 13-as számú választókerület (Móráváros) képviselője** fogadóórát tart 17.30-18 óráig a Vadaspark lakópark (Vadmancs kávézó, Szeged, Hópárdac u. 4.).

**Április 20-án, kedden:**

• **Tóth Károly, a 11-es számú választókerület (Belváros, Alsóváros) képviselője** fogadóórát tart 17 órától az Alsóvárosi Családsegítő Házban.

• **Gila Ferenc, a 24-es számú választókerület (Petőfitelep és Baktó) képviselője** fogadóórát tart 17 órától a Petőfitelepi Művelődési Házban (Fő tér).

**Április 21-én, szerdán:**

• **Hekáné dr. Szondi Ildikó, a 10-es számú választókerület (Belváros) képviselője** fogadóórát tart 16 órától a Tisza Lajos krt. 47. l. em. 112. (Olajosház) épületében. Tel.: 06-30/963-8137

• **Fábián József, a 17-es számú választókerület (Kiskundorozsma) képviselője** fogadóórát tart 16 órától a Kiskundorozsmai Polgármesteri Hivatalban (Szeged, Negyvennyolcas u. 12.).

• **Fábián József, a 17-es számú választókerület (Kiskundorozsma) képviselője** fogadóórát tart 17.30 órától a Jerney Utcai Általános Iskolában.

• **Juhász Gyula, a 25-ös számú választókerület (Tápe) képviselője** fogadóórát tart 16-17.30 óráig a tápei kirendeltségen (Szeged-Tápe, Honfoglalás u. 73.).

**Április 22-én, csütörtökön:**

• **Tóth Károly, a 11-es számú választókerület (Belváros, Alsóváros) képviselője** fogadóórát tart 17 órától a Beke Utcai Általános Iskolában.

• **Dr. Csapó Balázs, a Szegedért Egyesület képviselője** fogadóórát tart 14-15 óráig a Szegedért Egyesület székhelyén (Szeged, Kárász u. 11. l. em. 7.).

**A 2010. ÁPRILIS 19-23. KÖZÖTTI IDŐSZAKBAN A KÖVETKEZŐ KÉPVISELŐI VIRÁGOSZTÁSOK LESZNEK:**

• **Április 21-én, szerdán:**

• **Nagy Sándor, a 3-as számú választókerület képviselője.**

16 óra: Táltos Tehetséggondozó Általános Iskola (Szeged, Pósz Jenő u. 2.)

16.30 óra: Róna utca - Debreceni utca sarkán

• **Dr. Solymos László, a 21-es számú választókerület képviselője.**

17 óra: Kossuth Zsuzsanna Gimnázium, Egészségügyi és Könyvtári Szakképző Iskola (Szeged, Kodály tér 1.)

• **Április 23-án, pénteken:**

• **Dr. Szentgyörgyi Pál, az 1-es számú választókerület képviselője**

16 óra: Tabán Általános Iskola (Szeged, Tabán u. 16.)

• **Katona Gyula, a 13-as számú választókerület képviselője**

17 óra: Szabad Waldorf Általános Iskola és Gimnázium - Kolozsvári tér 1-2. (Veresács utca felőli bejárat)

• **Április 24-én, szombaton:**

• **Katona Gyula, a 13-as számú választókerület képviselője**

9 óra: Kálvária Téri Katolikus Közösségi Ház (Korda utca felőli bejárat)